
COMUNE DI SARTIRANA LOMELLINA

GIUNTA COMUNALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE

Seduta del23 OTTOBRE 2010

N. 1l{

ore I1,00

Presidcnte:

PREVEDONI GORONE Enresto - SINDACO

Presenti  gl i  Assessori corl  una l i :

ASSEN' I ' I :

f -

* 1;a cul!., 
l

]P ic t ro  Lu ig i  Gianni  I
Ì l

]CIaudio
l ;  . - .  Ir .u lg rRETO

Con I 'assistenz-a deì Segretal io eonrunalc Dott .ssu N' \ ' l  , \ l - l - .  Àlrgclu IVlal ia

TT'O

Su proposta dcl l ' l  i  l ' f ìe io:  t t f f i r io ' l -ccnico

Rclatore l 'Asscssole:  PIÌEVEI)ONt C()t{()NI. l  l . r r ìcsto -  Sindaco

OG(iE ' I - IO:

RICHI F],STA CONCESSION I '  I ,OC'ALI ( ]ONI TÌ NAI-I



Ogget to:  Rich iesta concessionelocal icomunal i .

LA GIUNTA COùIT ]NAt ,E

PRtIMESSO che i l  courune di  Sart i lana Lomcìl ina cl isponc di  un ìr .urnobi lc s i tuato in Pi :rzzn
dclla SS. l'rinità già aclibito a r.nagazzino conrunale e successilaurentc locato i;r partc ai Signor'
Ghisio Franco,

PRESO ATTO del dccesso rccenLerncntc avvcuuto dell'af lìttr.rario:

CONSI DERA'| O che i locali aflittati sono stati restituiti. unitamentc allc chiavi di accesso.
l iber i  da suppcl let t i l i  ed arredi  in data l0 settembrc l0 l0:

PRESO ATTO della richìcsta pcrvcuuta in data i agosto 2010 plotocollo nr'. .1(r.1() cla paltc dcl
Segret:rr io Provinciale FNP CISI.  Pavia ' /  AN' l  L-r \S (al lcgalo A) i r . r  relazione al la possibi l i tà c l i
acquisire in cornodato d'uso gratui to pal tc cìei  local i  cost i tuent i  i l  conrplcsso sopla t ìcnonrinnto.  al
frne di utrlizzare tali spazi qrLale ufhcio dì rccapito. strulttura cli stoccaggio c dcposito di tlcnate
al imcntar i  per i l  scrviz io del  banco al inrcnttr lc s ia a fàr 'ot 'c del lc-  lanr iglre bisognosc di  Sart i lana
Lomel l ina che di  Paesi  v ic ini l

RITENUTO che l ' in iz iat ì r , 'a r ispont lc a t ìnal i tà di  p lonrozionc socialc prtur incrì tc r i \pct t , ì
a l l ' interesse al la locazionc atr i tat iva c c l ìc prr taut()  dcirbr csselc pcr-seguita;

VISTI i  parer i  favore\ol i  pcr la rcgolar i tà tccr ica ai  sensi  dcl l 'ar1.  49 dcl  f lcclcto [ -cgis lat i ro l8
agosto 2000, nr.  267. espressi  t la i  l ; r - rnzional i  intct-essat i :

VISTO i l  D. l -gs.  26712000:

' f trTt'o cto' PREME,sso

CON VOTI un:ur ini  csprcssi  ncl le lòrnrc di  ìcggc:

I)F] I , IBI,-RA

Dl ADERIIìE, al la r icìr iesta di  cui  al l 'a l ìcgato , \ .  concedcndo in conrotìato d r , rstr  s l rr t r -r i to i
local i  chc andranno ad csscrc pLl l . l t r ia lnl ! -ntc i r r t l i r ic lLrat i  ncl l 'arrrbi to t lc l ìa corr lcrzionc t la st ipLr lar ' : i
1ra i l  Comune ed ANTEAS Pror ' ' inciale l 'ar ' ia.  l  scgr: i to deì rccupero st lu l tLrr i l l r  t lc l l ' i r r rnrol , i ìc.  ure
rol t r  rcpcr i t i  i  fondi  n, :ue'*ur i :

DI DEMANDARE al  Responsabiìe de l ì ' t r f  f ic io Iccnico la rcdazirrnc t l i  r - rrr  l ì rorct t i i  l ìer  i l
reoupero funzionalc del l ' inrmobj le uni tamcnte al  I ) ianrr  l ìnanziar io sot lost i Ìntc:

l ) I  DICHIAI{Al ìE la prcscntc dcl ibcrazionr.  c() l ì  srpal . i r t i r  \Lì l . l r iùnc unlninr. .  i r r  nrut l i i  r t iLnrcl te
eseguibi le ai  sensi  del l 'a l t . l - l -1 conr la -1 del  t ) . l .gs.  16711000.
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l-et1o, approvalo e sollr)scritto

Visto: si esprirne parere favorevole.
cl let t r  del l 'ar t icolo .{9.  conrnta I  del

I I -  I : I  INZ IONARIO
ResponsabiÌc del  Serviz iu
Lto Cìilbcrto Pasini

II- PRISIDI.]N I'I]
f.to Fmcsto Pr,. r cdoni ( ioronr

Attesto che la presente del iberazionc ò

c vi  r imarrà per l5 giorni  consecut i l  i ,

i r . r  ordinc al la lcuolar i tà tccnico e contabi lc ai  scnsi  c pcr.ul i
D .  l - gs .  I 8 .08 .2 tX )0 .  n .  l ( r7

I I  I ] I ;N I IONARIO
Rcsponsahi lc dcì  Scn' iz io Finanziar io

I t  SL . ( iR l :  l ' \ f ì lO  (  0N1UN; \ l . t i
l . to. \ngcle l \  lar ia Natalc-

a l l ' i \ l h o  c o n r u n a l c  i l

, .
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st:r ta pubbl icata

I
sino al

I  l .  SI i ( i l { l : ' l  AI{ lO ( lOlvlL] l r lALLl
Lro Arucla Marìa NaLalc
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( :OPIA CONFOI{NI[ ,  ALL'0RI( i I  NAI, I ]

Da ta  l l .  s t : ( j t ì t .  f  , \ l < lo  c .o t \ i l N r \ l . l i
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CERTTFICATO DI ESECT]T' IVI  I -A '

l .a prcsortc dcl iberazione r \  DIVIN(l I 'A l l ,S [ , ] (  t r l ' lVA i l

decorrenza dcl  ternine di  cui  al l 'ar t icolo l l . l  cortrr t ra. ì  t lc l  l ) .  t_gs. ì ( r7

l .a prcsrnte dcl iberazionc e INt l \ l  U DIAI 'ANt ENTE I , lSIa(; t i l l l l l ,u

l i4 comnra; l  dcl  I ) .  t .gs.  16711()00

Icl '

1000.

scrrsi  dcl l 'er t icolo

l l  S l : ( ì l ( l  l . \ t { lO  (  O i \ l t iN . ' \ l . l ,
l . lo . \  r  r rc la Nl i r r ia Nrrtalc



PAVIA

Associazione Nazionale Terza Età AttiYa per la Solidarir

Pav ia ,02 .08 .2010

--> - Al Signor Sindaco del Comune di
Sartirana Lomellina

e, p.c. - Al Responsabile della Lega Intercomunale
FNP CISL e ANTEAS Zona di Mede

Oggetto: Richiesta Conccssione Locali Comunali.

Egregio Signor Sindaco,
siamo venuti a conosccnza della disponibilità, da parle del Comune tla Lci Amministrato, di una

stn"rttura di proprietà situata in Via Trinità.
Allo scopo di perseguire i fini sociali da noi rappresentati, come del resto già cla Lei colosciuti,

slamo cofiesemente a cbiedere, facendo leva sulla sensibilità della Sua persona, che I'Amrninìstrazione
Comunale di Sartirana Lomellina conccda la possibitità di usufiuire del sopra citato spazitr.

Spazio che si intenderà utilizzare ad uso r-rfficio di Recapito ed anche come struttura dì st6ccaggio
e deposito di derate alimcntari da clistribuire da parte dell'ANTEAS per il servizio di Banco Alimentare
g ià  i n  a t tu  ne l  C  omLrne  d i  Sa r r i runa .

Certi della sensibilità cl'accoglienza di questa nostra richiesta, siamo a porgcrl-e cìistinti saluti.

6GISL
_ PENSIONATI

-
27100 PAVL{ . \11 ROl.l.A,-ì -.Iet.0182.5i055{ 5J818{)
FÀr 0332*sitl6e, ElvfAlL,: ftp.payia@tin.it

Prot. N. 66
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IL SEGRETARIO GE.NllRALtl
FNP CISL PROVINC]IA DI PAVIA
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